



совершена без нарушения порядка, хотя английскіи войска не присутствовали при этомъ.

Александръ, 27 сентября (9 октября). Изъ Тахтаха сообщаютъ, что какой-то шейхъ-фанатикъ, желавшій послѣ ухода английскихъ войскъ возбудить народъ къ грабежамъ, схваченъ мѣстными греками; новые безпорядки не предвидятся.

Лондонъ, 27 сентября (9 октября). Въ газету «Times» телеграфируютъ изъ Константинополя, отъ 8 октября: Дефферинъ, отвѣчая на ноту Порты отъ 25 сентября, заявилъ, что часть английскихъ войскъ уже покинула Египетъ и что английское правительство желаетъ, чтобы оставшіе войска вернулись поскорѣе, но такъ-какъ Англія принесла много жертвъ для успокоенія Египта и такъ-какъ на ней лежитъ большая отвѣтственность, то она должна ввести мѣры для обезпеченія продолжительнаго и полнаго спокойствія, для чего, конечно, необходимо, чтобы часть войска осталась въ Египтѣ.

Римъ, 27 сентября (9 октября). На вчерашнемъ избирательномъ багетѣ въ Страделлѣ Депретисъ произнесъ рѣчь, въ коей указалъ, что государственные финансы находятся въ такомъ положеніи, что при всякихъ несчастіяхъ, подобныхъ тому, какое постигло недавно Венецію вслѣдствіе наводненія, правительство можетъ оказать пострадавшимъ помощь. Что касается вопроса о вооруженіи, то расходы по немъ нельзя сразу увеличивать на миллионы, такъ-какъ вооруженіи должны согласовываться съ экономическимъ положеніемъ страны. Естественный ростъ бюджета будетъ достаточенъ, чтобы удовлетворить потребности, вызываемыя защитой страны. Первою реформой правительства будетъ уменьшеніе цѣны на соль. Министръ заявилъ также, что отношенія Италіи ко всѣмъ державамъ наилучшія и что Италія участвуетъ въ концертѣ великихъ державъ центральной Европы, ревностно стремящихся къ сохраненію мира. Въ заключеніе министръ упомянулъ о предстоящемъ назначеніи италійскаго посла въ Парижъ и въ особенности указалъ на дружественныя отношенія, установившіяся между Италіей и Англіей.

СМѢСЬ.

(изъ разныхъ газетъ).

Нападеніе на поѣздъ. Въ Америкѣ случилось на дняхъ слѣдующее дерзкое нападеніе на желѣзно-дорожный поѣздъ. Въ поѣздѣ перевозили арестантовъ изъ Чаттануги въ Ноксвилъ, въ числѣ которыхъ находились двое убійцъ, прикованныхъ другъ къ другу цѣпью. Когда поѣздъ остановился у станціи Савитотеръ, въ сорока миляхъ отъ Ноксвилла, въ вагонъ вошло трое пассажировъ. Какъ только поѣздъ тронулся съ мѣста, эти пассажиры напали съзади на помощника шерифа и убіяли его изъ револьвера. Тогда шерифъ выстрѣлилъ въ нападающихъ, но въ свою очередь, былъ также убитъ. Послѣ этого пассажиры освободили убійцъ, остановили поѣздъ, принудили машиниста отцѣпить локомотивъ и затѣмъ поехали на станцію Ленауэръ, находящуюся въ разстояніи двадцати миль отъ Савитотера, гдѣ ихъ ждали лошади, на которыхъ они ускакали въ горы Сѣверной Каролины.

Помѣстья Араби-паша. Араби-паша—родомъ изъ окрестности Загагана, изъ деревни Карихъ, гдѣ у него есть ферма въ двадцать десятинъ; по соседству ему принадлежатъ другая ферма десятинъ въ тридцать. Англійская индійская кавалерія, занимавшая мѣстность близъ Загагана, прислала себѣ всю принадлежавшую Араби-пашѣ кукурузу, ячмень и солому и заставила бѣжать семейство бывшего египетскаго диктатора.

Вѣдья перчатки англійскаго судьи. Лондонскій Сити оставляетъ, какъ известно, особый судебный округъ, подвѣдомственный лордъ-меру. Оригинальный обычай практикуется въ судѣ лордъ-мера: въ тотъ день, когда на засѣданіи не разбирается никакихъ дѣлъ, за отсутствіемъ гласныхъ или виновныхъ въ обыкновенныхъ проступкахъ, главный клеркъ подноситъ судѣ бѣлая лайковыя перчатки.

Дѣтскія сходы въ Лондонѣ. Въ послѣднее время англійское духовенство вызвало въ Лондонѣ движеніе противъ шланства среди дѣтей, собирающихся на сходы въ нѣскольکو тысячъ человѣкъ. Дѣти, сторонники трезвости, организовали изъ своей среды особія корпораціи, носящія своеобразныя названія: «Сыны Феникса», «Сыны Трезвости», «Дружина Надежды». Они собираются на утреннія и вечернія сходы для слушанія проповѣдей противъ шланства, поютъ гимны и затѣмъ даютъ подписки въ томъ, что никогда не поддадутся искушенію «первой рюмки» и будутъ удерживать отъ шланства своихъ родителей. Дѣтскія корпораціи трезвости являются на сходы со своими знаменами, иногда весьма дорогими, дѣно до трехсотъ рублей. Знамена эти свидетельствуютъ о томъ, что дѣти исполняютъ на самомъ дѣлѣ данный ими передъ священниками зарокъ не поддаваться искушенію «первой рюмки».

Смѣлые мореплаватели. Два римскіе предпринимателя, Варучи и Феррари, предпринявшіе путешествіе изъ Рима въ Парижъ, моремъ и рѣками, въ лугубегахъ, прибыли 14 августа

въ Марсель. Такимъ образомъ самая трудная часть ихъ программы исполнена. Отплывъ изъ порта Риста, въ Римѣ, 11 июля, они употребили цѣлый мѣсяцъ на проѣздъ отъ вѣчнаго города въ Марсель. Это не должно казаться дѣломъ, если принять во вниманіе, что наши мореплаватели не удалялись отъ берега, имѣющаго многочисленныя изгибы; они не могли пользоваться также небольшими парусами, такъ-какъ все время шли противный вѣтеръ. Дѣль они сдѣлали три стонки, по 43 часовъ каждая, въ Ливорно, Генуѣ и Ниццѣ, для отдыха и исправленія ихъ маленькихъ лодочекъ. Они рассчитывали прибавить въ Парижъ въ первыхъ числахъ сентября. Дѣль маленькія лодочки совершенно одинаковы; онѣ имѣютъ каждая 4 метра въ длину, 89 сантиметровъ въ наибольшую ширину и 5 сант. въ вышину. Лодка «Scilla» которой управлялъ Феррари, принадлежала Варучи, сдѣлана въ Римѣ по образцу первой.

Вниманію археологовъ. «Голосъ» сообщаетъ слѣдующій куріозъ: На дняхъ, въ Одесской таможнѣ произошелъ весьма куріозный случай, обнаружившій невѣжество мѣстныхъ чиновниковъ. Изъ Дарданеллъ было отправлено въ Одессу на одномъ изъ пароходовъ Русскаго Общества пароходства четыре тоннарихъ мѣста на имъ г. Половнева. Въ декларациіи значилось, что въ ящикахъ находятся инструменты каменнаго вѣка. Такъ-какъ получатель не явился за полученіемъ адресованныхъ на его имя ящиковъ, то таможенное начальство распорядилось вскрыть ихъ. Къ своему ужасу членъ таможни увидѣлъ въ ящикахъ, простыя камни, на подобіе булыжниковъ. «Мошенничество, подлогъ, воровство!» возмущалъ бластель интересъ казны: «товаръ подмѣненъ, вѣсто инструментовъ названы камни здѣсь, въ таможнѣ, илже воровство произведено на пароходѣ, во время пути». Разсерженному члену старались объяснить, что находящіеся въ ящикѣ предметы и суть инструменты каменнаго вѣка, очень цѣнные для археологовъ, но онъ и слышать ничего не хотѣлъ: «Помогите, какіе это инструменты?» это просто камни для замощенія двора, инструменты бывають желѣзные и стальныя, но каменныхъ я не знаю». Наконецъ, собрался събитъ изъ четырехъ членовъ, и послѣ нѣкоторыхъ объясненій удалось урезонить дежурившее въ тотъ день таможенное начальство въ томъ, что содержимое въ ящикахъ суть действительно инструменты каменнаго вѣка. Не вступивъ никто за судъбы этихъ инструментовъ, они могли бытъ проданы съ публичнаго торга и имъ дѣйствительно могли бы замостить дворъ.

Женское воспитаніе въ Индіи. Триста браминнокъ, принадлежащихъ къ самымъ вѣдѣннымъ семействамъ Пуны, обратились съ заявленіемъ въ комиссію по народному образованію, въ которомъ излагалась трудность, окружающая женское образованіе въ Индіи. Существеннымъ препятствіемъ служатъ въ этомъ отношеніи то обстоятельство, что огромное большинство образованныхъ индійцевъ противится распространенію образованія среди женщинъ.

Самостоятельный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Вышній профессоръ въ Лизльскомъ лицѣ, г. Шмелцль, устроилъ весьма остроумный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Приборъ состоитъ изъ ящика, съ поставленнымъ надъ нимъ цилиндромъ, въ который падаетъ дождь; капли, проходя черезъ нѣкую дырочку, падаютъ на полосу бумаги, которая передвигается съ известною скоростью помощью часоваго механизма, какъ это устроено на телеграфномъ аппаратѣ Морзе. Бумага предварительно смочена въ растворѣ сѣрнокислой соли желѣза и хорошо высушена; затѣмъ она покрывается дубильной кислотой. Падающія капли дождя смачиваютъ бумагу и оставляютъ явственныя знаки, такъ-что можно съ большою точностью опредѣлять начало и конецъ даже самаго мелкаго дождя.

На знаменитый брилліантъ «Регента» (Le Régent), по известіямъ изъ Парижа, уже намѣсла покупатель. Известно, что составленная для продажи коронныхъ драгоценностей комиссія экспертовъ офціиала этотъ великоблѣнный алмазъ въ 12 миллионъ франковъ, но вмѣстѣ съ тѣмъ прибавила, что, при настоящихъ условіяхъ, если не представится особеннаго случая, отъ продажи его можно выручить только отъ трехъ до четырехъ миллионъ. Гвиюваръ Бародскій (въ восточной Индіи), только-что принявшій, какъ известно, правленіе, уже послалъ въ Европу своего комиссара Джамса Приста для покупки «Регента» и въ то-же время внесъ 10 миллионъ франковъ въ банкнотную контору Билль и К° въ Калькуттѣ для уплаты его. Гвиюваръ Бародскій—однѣ изъ богатѣйшихъ въ мірѣ обладателей брилліантовъ. Ему принадлежатъ брилліантъ «Юрала», величинаю превосходящій «Регента» и почти равняющійся знаменитому «Кооли-поотъ» королевы Англій. Своего любимаго слова Мурку онъ украшаетъ въ торжественныхъ случаяхъ брилліантовой ниткой, въ которой самый малый брилліантъ имѣетъ сантиметръ въ ширину. Говорятъ, что Гвиюваръ имѣетъ болѣе двадцати миллионъ дохода, а все его состояніе равняется 40 миллионамъ.

Ибко Жанъ Ринарданъ, въ мѣстечкѣ Нуазе, въ департаментѣ Мена и Луара, 24 лѣтъ отъ роду, снахался за одну молодую дѣвушку околка. Получивъ отказъ, онъ позволилъ себѣ порочить честь молодой дѣвушки, вслѣдствіе чего родители послѣдней принесли на него жалобу въ судъ. Клеветникъ былъ приговоренъ къ наказанію. Но выходя изъ суда, онъ поклялся отомстить молодой дѣвушкѣ, ея отцу, ея жениху, своему сопернику, и всѣмъ свидѣтелямъ, показавшимъ на судѣ противъ него. Скоро онъ привезъ въ исполненіе свои угрозы. Проникнувъ въ домъ родителей дѣвушки, онъ выстрѣломъ револьвера убилъ на-показъ отца; потомъ, обратясь къ матери, онъ сдѣлалъ по ней выстрѣлъ, но несчастная спаслась отъ смерти, спрятавшись за столомъ. Тогда убійца бросился на дѣвушку и сдѣлалъ по ней третій выстрѣлъ, но пуля только задѣла за волосъ несчастной. Видя, что онъ промахнулся, убійца бросился на дѣвушку, повалилъ ее на кровать и нанесъ ей три удара кинжаломъ. Затѣмъ онъ оставилъ домъ и направился къ жилищу своего соперника; завидѣвъ его, онъ выстрѣлилъ въ него изъ ружья и нанесъ ему серьезную рану въ руку, такъ-что влѣдствіи ампутаціи была найдена необходимая. Убійца этого было еще недостаточно: онъ хотѣлъ еще жертвы и намѣслъ ее въ лицѣ одного попарнаго ему на встрѣчу ткача, котораго онъ убилъ выстрѣломъ изъ ружья. Совершивъ свое мщеніе, Жанъ Ринарданъ бѣжалъ и утонулъ въ рѣкѣ.

Смѣлые мореплаватели. Два римскіе предпринимателя, Варучи и Феррари, предпринявшіе путешествіе изъ Рима въ Парижъ, моремъ и рѣками, въ лугубегахъ, прибыли 14 августа

въ Марсель. Такимъ образомъ самая трудная часть ихъ программы исполнена. Отплывъ изъ порта Риста, въ Римѣ, 11 июля, они употребили цѣлый мѣсяцъ на проѣздъ отъ вѣчнаго города въ Марсель. Это не должно казаться дѣломъ, если принять во вниманіе, что наши мореплаватели не удалялись отъ берега, имѣющаго многочисленныя изгибы; они не могли пользоваться также небольшими парусами, такъ-какъ все время шли противный вѣтеръ. Дѣль они сдѣлали три стонки, по 43 часовъ каждая, въ Ливорно, Генуѣ и Ниццѣ, для отдыха и исправленія ихъ маленькихъ лодочекъ. Они рассчитывали прибавить въ Парижъ въ первыхъ числахъ сентября. Дѣль маленькія лодочки совершенно одинаковы; онѣ имѣютъ каждая 4 метра въ длину, 89 сантиметровъ въ наибольшую ширину и 5 сант. въ вышину. Лодка «Scilla» которой управлялъ Феррари, принадлежала Варучи, сдѣлана въ Римѣ по образцу первой.

Вниманію археологовъ. «Голосъ» сообщаетъ слѣдующій куріозъ: На дняхъ, въ Одесской таможнѣ произошелъ весьма куріозный случай, обнаружившій невѣжество мѣстныхъ чиновниковъ. Изъ Дарданеллъ было отправлено въ Одессу на одномъ изъ пароходовъ Русскаго Общества пароходства четыре тоннарихъ мѣста на имъ г. Половнева. Въ декларациіи значилось, что въ ящикахъ находятся инструменты каменнаго вѣка. Такъ-какъ получатель не явился за полученіемъ адресованныхъ на его имя ящиковъ, то таможенное начальство распорядилось вскрыть ихъ. Къ своему ужасу членъ таможни увидѣлъ въ ящикахъ, простыя камни, на подобіе булыжниковъ. «Мошенничество, подлогъ, воровство!» возмущалъ бластель интересъ казны: «товаръ подмѣненъ, вѣсто инструментовъ названы камни здѣсь, въ таможнѣ, илже воровство произведено на пароходѣ, во время пути». Разсерженному члену старались объяснить, что находящіеся въ ящикѣ предметы и суть инструменты каменнаго вѣка, очень цѣнные для археологовъ, но онъ и слышать ничего не хотѣлъ: «Помогите, какіе это инструменты?» это просто камни для замощенія двора, инструменты бывають желѣзные и стальныя, но каменныхъ я не знаю». Наконецъ, собрался събитъ изъ четырехъ членовъ, и послѣ нѣкоторыхъ объясненій удалось урезонить дежурившее въ тотъ день таможенное начальство въ томъ, что содержимое въ ящикахъ суть действительно инструменты каменнаго вѣка. Не вступивъ никто за судъбы этихъ инструментовъ, они могли бытъ проданы съ публичнаго торга и имъ дѣйствительно могли бы замостить дворъ.

Женское воспитаніе въ Индіи. Триста браминнокъ, принадлежащихъ къ самымъ вѣдѣннымъ семействамъ Пуны, обратились съ заявленіемъ въ комиссію по народному образованію, въ которомъ излагалась трудность, окружающая женское образованіе въ Индіи. Существеннымъ препятствіемъ служатъ въ этомъ отношеніи то обстоятельство, что огромное большинство образованныхъ индійцевъ противится распространенію образованія среди женщинъ.

Самостоятельный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Вышній профессоръ въ Лизльскомъ лицѣ, г. Шмелцль, устроилъ весьма остроумный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Приборъ состоитъ изъ ящика, съ поставленнымъ надъ нимъ цилиндромъ, въ который падаетъ дождь; капли, проходя черезъ нѣкую дырочку, падаютъ на полосу бумаги, которая передвигается съ известною скоростью помощью часоваго механизма, какъ это устроено на телеграфномъ аппаратѣ Морзе. Бумага предварительно смочена въ растворѣ сѣрнокислой соли желѣза и хорошо высушена; затѣмъ она покрывается дубильной кислотой. Падающія капли дождя смачиваютъ бумагу и оставляютъ явственныя знаки, такъ-что можно съ большою точностью опредѣлять начало и конецъ даже самаго мелкаго дождя.

На знаменитый брилліантъ «Регента» (Le Régent), по известіямъ изъ Парижа, уже намѣсла покупатель. Известно, что составленная для продажи коронныхъ драгоценностей комиссія экспертовъ офціиала этотъ великоблѣнный алмазъ въ 12 миллионъ франковъ, но вмѣстѣ съ тѣмъ прибавила, что, при настоящихъ условіяхъ, если не представится особеннаго случая, отъ продажи его можно выручить только отъ трехъ до четырехъ миллионъ. Гвиюваръ Бародскій (въ восточной Индіи), только-что принявшій, какъ известно, правленіе, уже послалъ въ Европу своего комиссара Джамса Приста для покупки «Регента» и въ то-же время внесъ 10 миллионъ франковъ въ банкнотную контору Билль и К° въ Калькуттѣ для уплаты его. Гвиюваръ Бародскій—однѣ изъ богатѣйшихъ въ мірѣ обладателей брилліантовъ. Ему принадлежатъ брилліантъ «Юрала», величинаю превосходящій «Регента» и почти равняющійся знаменитому «Кооли-поотъ» королевы Англій. Своего любимаго слова Мурку онъ украшаетъ въ торжественныхъ случаяхъ брилліантовой ниткой, въ которой самый малый брилліантъ имѣетъ сантиметръ въ ширину. Говорятъ, что Гвиюваръ имѣетъ болѣе двадцати миллионъ дохода, а все его состояніе равняется 40 миллионамъ.

Ибко Жанъ Ринарданъ, въ мѣстечкѣ Нуазе, въ департаментѣ Мена и Луара, 24 лѣтъ отъ роду, снахался за одну молодую дѣвушку околка. Получивъ отказъ, онъ позволилъ себѣ порочить честь молодой дѣвушки, вслѣдствіе чего родители послѣдней принесли на него жалобу въ судъ. Клеветникъ былъ приговоренъ къ наказанію. Но выходя изъ суда, онъ поклялся отомстить молодой дѣвушкѣ, ея отцу, ея жениху, своему сопернику, и всѣмъ свидѣтелямъ, показавшимъ на судѣ противъ него. Скоро онъ привезъ въ исполненіе свои угрозы. Проникнувъ въ домъ родителей дѣвушки, онъ выстрѣломъ револьвера убилъ на-показъ отца; потомъ, обратясь къ матери, онъ сдѣлалъ по ней выстрѣлъ, но несчастная спаслась отъ смерти, спрятавшись за столомъ. Тогда убійца бросился на дѣвушку и сдѣлалъ по ней третій выстрѣлъ, но пуля только задѣла за волосъ несчастной. Видя, что онъ промахнулся, убійца бросился на дѣвушку, повалилъ ее на кровать и нанесъ ей три удара кинжаломъ. Затѣмъ онъ оставилъ домъ и направился къ жилищу своего соперника; завидѣвъ его, онъ выстрѣлилъ въ него изъ ружья и нанесъ ему серьезную рану въ руку, такъ-что влѣдствіи ампутаціи была найдена необходимая. Убійца этого было еще недостаточно: онъ хотѣлъ еще жертвы и намѣслъ ее въ лицѣ одного попарнаго ему на встрѣчу ткача, котораго онъ убилъ выстрѣломъ изъ ружья. Совершивъ свое мщеніе, Жанъ Ринарданъ бѣжалъ и утонулъ въ рѣкѣ.

Смѣлые мореплаватели. Два римскіе предпринимателя, Варучи и Феррари, предпринявшіе путешествіе изъ Рима въ Парижъ, моремъ и рѣками, въ лугубегахъ, прибыли 14 августа

въ Марсель. Такимъ образомъ самая трудная часть ихъ программы исполнена. Отплывъ изъ порта Риста, въ Римѣ, 11 июля, они употребили цѣлый мѣсяцъ на проѣздъ отъ вѣчнаго города въ Марсель. Это не должно казаться дѣломъ, если принять во вниманіе, что наши мореплаватели не удалялись отъ берега, имѣющаго многочисленныя изгибы; они не могли пользоваться также небольшими парусами, такъ-какъ все время шли противный вѣтеръ. Дѣль они сдѣлали три стонки, по 43 часовъ каждая, въ Ливорно, Генуѣ и Ниццѣ, для отдыха и исправленія ихъ маленькихъ лодочекъ. Они рассчитывали прибавить въ Парижъ въ первыхъ числахъ сентября. Дѣль маленькія лодочки совершенно одинаковы; онѣ имѣютъ каждая 4 метра въ длину, 89 сантиметровъ въ наибольшую ширину и 5 сант. въ вышину. Лодка «Scilla» которой управлялъ Феррари, принадлежала Варучи, сдѣлана въ Римѣ по образцу первой.

въ Марсель. Такимъ образомъ самая трудная часть ихъ программы исполнена. Отплывъ изъ порта Риста, въ Римѣ, 11 июля, они употребили цѣлый мѣсяцъ на проѣздъ отъ вѣчнаго города въ Марсель. Это не должно казаться дѣломъ, если принять во вниманіе, что наши мореплаватели не удалялись отъ берега, имѣющаго многочисленныя изгибы; они не могли пользоваться также небольшими парусами, такъ-какъ все время шли противный вѣтеръ. Дѣль они сдѣлали три стонки, по 43 часовъ каждая, въ Ливорно, Генуѣ и Ниццѣ, для отдыха и исправленія ихъ маленькихъ лодочекъ. Они рассчитывали прибавить въ Парижъ въ первыхъ числахъ сентября. Дѣль маленькія лодочки совершенно одинаковы; онѣ имѣютъ каждая 4 метра въ длину, 89 сантиметровъ въ наибольшую ширину и 5 сант. въ вышину. Лодка «Scilla» которой управлялъ Феррари, принадлежала Варучи, сдѣлана въ Римѣ по образцу первой.

Вниманію археологовъ. «Голосъ» сообщаетъ слѣдующій куріозъ: На дняхъ, въ Одесской таможнѣ произошелъ весьма куріозный случай, обнаружившій невѣжество мѣстныхъ чиновниковъ. Изъ Дарданеллъ было отправлено въ Одессу на одномъ изъ пароходовъ Русскаго Общества пароходства четыре тоннарихъ мѣста на имъ г. Половнева. Въ декларациіи значилось, что въ ящикахъ находятся инструменты каменнаго вѣка. Такъ-какъ получатель не явился за полученіемъ адресованныхъ на его имя ящиковъ, то таможенное начальство распорядилось вскрыть ихъ. Къ своему ужасу членъ таможни увидѣлъ въ ящикахъ, простыя камни, на подобіе булыжниковъ. «Мошенничество, подлогъ, воровство!» возмущалъ бластель интересъ казны: «товаръ подмѣненъ, вѣсто инструментовъ названы камни здѣсь, въ таможнѣ, илже воровство произведено на пароходѣ, во время пути». Разсерженному члену старались объяснить, что находящіеся въ ящикѣ предметы и суть инструменты каменнаго вѣка, очень цѣнные для археологовъ, но онъ и слышать ничего не хотѣлъ: «Помогите, какіе это инструменты?» это просто камни для замощенія двора, инструменты бывають желѣзные и стальныя, но каменныхъ я не знаю». Наконецъ, собрался събитъ изъ четырехъ членовъ, и послѣ нѣкоторыхъ объясненій удалось урезонить дежурившее въ тотъ день таможенное начальство въ томъ, что содержимое въ ящикахъ суть действительно инструменты каменнаго вѣка. Не вступивъ никто за судъбы этихъ инструментовъ, они могли бытъ проданы съ публичнаго торга и имъ дѣйствительно могли бы замостить дворъ.

Женское воспитаніе въ Индіи. Триста браминнокъ, принадлежащихъ къ самымъ вѣдѣннымъ семействамъ Пуны, обратились съ заявленіемъ въ комиссію по народному образованію, въ которомъ излагалась трудность, окружающая женское образованіе въ Индіи. Существеннымъ препятствіемъ служатъ въ этомъ отношеніи то обстоятельство, что огромное большинство образованныхъ индійцевъ противится распространенію образованія среди женщинъ.

Самостоятельный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Вышній профессоръ въ Лизльскомъ лицѣ, г. Шмелцль, устроилъ весьма остроумный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Приборъ состоитъ изъ ящика, съ поставленнымъ надъ нимъ цилиндромъ, въ который падаетъ дождь; капли, проходя черезъ нѣкую дырочку, падаютъ на полосу бумаги, которая передвигается съ известною скоростью помощью часоваго механизма, какъ это устроено на телеграфномъ аппаратѣ Морзе. Бумага предварительно смочена въ растворѣ сѣрнокислой соли желѣза и хорошо высушена; затѣмъ она покрывается дубильной кислотой. Падающія капли дождя смачиваютъ бумагу и оставляютъ явственныя знаки, такъ-что можно съ большою точностью опредѣлять начало и конецъ даже самаго мелкаго дождя.

На знаменитый брилліантъ «Регента» (Le Régent), по известіямъ изъ Парижа, уже намѣсла покупатель. Известно, что составленная для продажи коронныхъ драгоценностей комиссія экспертовъ офціиала этотъ великоблѣнный алмазъ въ 12 миллионъ франковъ, но вмѣстѣ съ тѣмъ прибавила, что, при настоящихъ условіяхъ, если не представится особеннаго случая, отъ продажи его можно выручить только отъ трехъ до четырехъ миллионъ. Гвиюваръ Бародскій (въ восточной Индіи), только-что принявшій, какъ известно, правленіе, уже послалъ въ Европу своего комиссара Джамса Приста для покупки «Регента» и въ то-же время внесъ 10 миллионъ франковъ въ банкнотную контору Билль и К° въ Калькуттѣ для уплаты его. Гвиюваръ Бародскій—однѣ изъ богатѣйшихъ въ мірѣ обладателей брилліантовъ. Ему принадлежатъ брилліантъ «Юрала», величинаю превосходящій «Регента» и почти равняющійся знаменитому «Кооли-поотъ» королевы Англій. Своего любимаго слова Мурку онъ украшаетъ въ торжественныхъ случаяхъ брилліантовой ниткой, въ которой самый малый брилліантъ имѣетъ сантиметръ въ ширину. Говорятъ, что Гвиюваръ имѣетъ болѣе двадцати миллионъ дохода, а все его состояніе равняется 40 миллионамъ.

Ибко Жанъ Ринарданъ, въ мѣстечкѣ Нуазе, въ департаментѣ Мена и Луара, 24 лѣтъ отъ роду, снахался за одну молодую дѣвушку околка. Получивъ отказъ, онъ позволилъ себѣ порочить честь молодой дѣвушки, вслѣдствіе чего родители послѣдней принесли на него жалобу въ судъ. Клеветникъ былъ приговоренъ къ наказанію. Но выходя изъ суда, онъ поклялся отомстить молодой дѣвушкѣ, ея отцу, ея жениху, своему сопернику, и всѣмъ свидѣтелямъ, показавшимъ на судѣ противъ него. Скоро онъ привезъ въ исполненіе свои угрозы. Проникнувъ въ домъ родителей дѣвушки, онъ выстрѣломъ револьвера убилъ на-показъ отца; потомъ, обратясь къ матери, онъ сдѣлалъ по ней выстрѣлъ, но несчастная спаслась отъ смерти, спрятавшись за столомъ. Тогда убійца бросился на дѣвушку и сдѣлалъ по ней третій выстрѣлъ, но пуля только задѣла за волосъ несчастной. Видя, что онъ промахнулся, убійца бросился на дѣвушку, повалилъ ее на кровать и нанесъ ей три удара кинжаломъ. Затѣмъ онъ оставилъ домъ и направился къ жилищу своего соперника; завидѣвъ его, онъ выстрѣлилъ въ него изъ ружья и нанесъ ему серьезную рану въ руку, такъ-что влѣдствіи ампутаціи была найдена необходимая. Убійца этого было еще недостаточно: онъ хотѣлъ еще жертвы и намѣслъ ее въ лицѣ одного попарнаго ему на встрѣчу ткача, котораго онъ убилъ выстрѣломъ изъ ружья. Совершивъ свое мщеніе, Жанъ Ринарданъ бѣжалъ и утонулъ въ рѣкѣ.

Смѣлые мореплаватели. Два римскіе предпринимателя, Варучи и Феррари, предпринявшіе путешествіе изъ Рима въ Парижъ, моремъ и рѣками, въ лугубегахъ, прибыли 14 августа

въ Марсель. Такимъ образомъ самая трудная часть ихъ программы исполнена. Отплывъ изъ порта Риста, въ Римѣ, 11 июля, они употребили цѣлый мѣсяцъ на проѣздъ отъ вѣчнаго города въ Марсель. Это не должно казаться дѣломъ, если принять во вниманіе, что наши мореплаватели не удалялись отъ берега, имѣющаго многочисленныя изгибы; они не могли пользоваться также небольшими парусами, такъ-какъ все время шли противный вѣтеръ. Дѣль они сдѣлали три стонки, по 43 часовъ каждая, въ Ливорно, Генуѣ и Ниццѣ, для отдыха и исправленія ихъ маленькихъ лодочекъ. Они рассчитывали прибавить въ Парижъ въ первыхъ числахъ сентября. Дѣль маленькія лодочки совершенно одинаковы; онѣ имѣютъ каждая 4 метра въ длину, 89 сантиметровъ въ наибольшую ширину и 5 сант. въ вышину. Лодка «Scilla» которой управлялъ Феррари, принадлежала Варучи, сдѣлана въ Римѣ по образцу первой.

Вниманію археологовъ. «Голосъ» сообщаетъ слѣдующій куріозъ: На дняхъ, въ Одесской таможнѣ произошелъ весьма куріозный случай, обнаружившій невѣжество мѣстныхъ чиновниковъ. Изъ Дарданеллъ было отправлено въ Одессу на одномъ изъ пароходовъ Русскаго Общества пароходства четыре тоннарихъ мѣста на имъ г. Половнева. Въ декларациіи значилось, что въ ящикахъ находятся инструменты каменнаго вѣка. Такъ-какъ получатель не явился за полученіемъ адресованныхъ на его имя ящиковъ, то таможенное начальство распорядилось вскрыть ихъ. Къ своему ужасу членъ таможни увидѣлъ въ ящикахъ, простыя камни, на подобіе булыжниковъ. «Мошенничество, подлогъ, воровство!» возмущалъ бластель интересъ казны: «товаръ подмѣненъ, вѣсто инструментовъ названы камни здѣсь, въ таможнѣ, илже воровство произведено на пароходѣ, во время пути». Разсерженному члену старались объяснить, что находящіеся въ ящикѣ предметы и суть инструменты каменнаго вѣка, очень цѣнные для археологовъ, но онъ и слышать ничего не хотѣлъ: «Помогите, какіе это инструменты?» это просто камни для замощенія двора, инструменты бывають желѣзные и стальныя, но каменныхъ я не знаю». Наконецъ, собрался събитъ изъ четырехъ членовъ, и послѣ нѣкоторыхъ объясненій удалось урезонить дежурившее въ тотъ день таможенное начальство въ томъ, что содержимое въ ящикахъ суть действительно инструменты каменнаго вѣка. Не вступивъ никто за судъбы этихъ инструментовъ, они могли бытъ проданы съ публичнаго торга и имъ дѣйствительно могли бы замостить дворъ.

Женское воспитаніе въ Индіи. Триста браминнокъ, принадлежащихъ къ самымъ вѣдѣннымъ семействамъ Пуны, обратились съ заявленіемъ въ комиссію по народному образованію, въ которомъ излагалась трудность, окружающая женское образованіе въ Индіи. Существеннымъ препятствіемъ служатъ въ этомъ отношеніи то обстоятельство, что огромное большинство образованныхъ индійцевъ противится распространенію образованія среди женщинъ.

Самостоятельный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Вышній профессоръ въ Лизльскомъ лицѣ, г. Шмелцль, устроилъ весьма остроумный приборъ для опредѣленія продолжительности дождя. Приборъ состоитъ изъ ящика, съ поставленнымъ надъ нимъ цилиндромъ, въ который падаетъ дождь; капли, проходя черезъ нѣкую дырочку, падаютъ на полосу бумаги, которая передвигается съ известною скоростью помощью часоваго механизма, какъ это устроено на телеграфномъ аппаратѣ Морзе. Бумага предварительно смочена въ растворѣ сѣрнокислой соли желѣза и хорошо высушена; затѣмъ она покрывается дубильной кислотой. Падающія капли дождя смачиваютъ бумагу и оставляютъ явственныя знаки, такъ-что можно съ большою точностью опредѣлять начало и конецъ даже самаго мелкаго дождя.

На знаменитый брилліантъ «Регента» (Le Régent), по известіямъ изъ Парижа, уже намѣсла покупатель. Известно, что составленная для продажи коронныхъ драгоценностей комиссія экспертовъ офціиала этотъ великоблѣнный алмазъ въ 12 миллионъ франковъ, но вмѣстѣ съ тѣмъ прибавила, что, при настоящихъ условіяхъ, если не представится особеннаго случая, отъ продажи его можно выручить только отъ трехъ до четырехъ миллионъ. Гвиюваръ Бародскій (въ восточной Индіи), только-что принявшій, какъ известно, правленіе, уже послалъ въ Европу своего комиссара Джамса Приста для покупки «Регента» и въ то-же время внесъ 10 миллионъ франковъ въ банкнотную контору Билль и К° въ Калькуттѣ для уплаты его. Гвиюваръ Бародскій—однѣ изъ богатѣйшихъ въ мірѣ обладателей брилліантовъ. Ему принадлежатъ брилліантъ «Юрала», величинаю превосходящій «Регента» и почти равняющійся знаменитому «Кооли-поотъ» королевы Англій. Своего любимаго слова Мурку онъ украшаетъ въ торжественныхъ случаяхъ брилліантовой ниткой, въ которой самый малый брилліантъ имѣетъ сантиметръ въ ширину. Говорятъ, что Гвиюваръ имѣетъ болѣе двадцати миллионъ дохода, а все его состояніе равняется 40 миллионамъ.

Ибко Жанъ Ринарданъ, въ мѣстечкѣ Нуазе, въ департаментѣ Мена и Луара, 24 лѣтъ отъ роду, снахался за одну молодую дѣвушку околка. Получивъ отказъ, онъ позволилъ себѣ порочить честь молодой дѣвушки, вслѣдствіе чего родители послѣдней принесли на него жалобу въ судъ. Клеветникъ былъ приговоренъ къ наказанію. Но выходя изъ суда, онъ поклялся отомстить молодой дѣвушкѣ, ея отцу, ея жениху, своему сопернику, и всѣмъ свидѣтелямъ, показавшимъ на судѣ противъ него. Скоро онъ привезъ въ исполненіе свои угрозы. Проникнувъ въ домъ родителей дѣвушки, онъ выстрѣломъ револьвера убилъ на-показъ отца; потомъ, обратясь къ матери, онъ сдѣлалъ по ней выстрѣлъ, но несчастная спаслась отъ смерти, спрятавшись за столомъ. Тогда убійца бросился на дѣвушку и сдѣлалъ по ней третій выстрѣлъ, но пуля только задѣла за волосъ несчастной. Видя, что онъ промахнулся, убійца бросился на дѣвушку, повалилъ ее на кровать и нанесъ ей три удара кинжаломъ. Затѣмъ онъ оставилъ домъ и направился къ жилищу своего соперника; завидѣвъ его, онъ выстрѣлилъ въ него изъ ружья и нанесъ ему серьезную рану въ руку, такъ-что влѣдствіи ампутаціи была найдена необходимая. Убійца этого было еще недостаточно: онъ хотѣлъ еще жертвы и намѣслъ ее въ лицѣ одного попарнаго ему на встрѣчу ткача, котораго онъ убилъ выстрѣломъ изъ ружья. Совершивъ свое мщеніе, Жанъ Ринарданъ бѣжалъ и утонулъ въ рѣкѣ.

Смѣлые мореплаватели. Два римскіе предпринимателя, Варучи и Феррари, предпринявшіе путешествіе из